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3. Em cada item abaixo, mostre que a fun¢ao dada satisfaz as hipoteses do Teorema de Lagrange
(Teor. do Valor Médio) no intervalo [a,b] dado e determine o valor de ¢ € R tal que

(a) f(x) =22 +22—1em [0,1]. (b) f(x) = 23 em [0, 1].

(¢) f(x) = arcsenz em [—1,1]. (d) f(z) =In(z — 1) em [2,4].

(e) f(z) = 23 — 222 — x em [-2,1]. (f) f(z) =+v1—senz em [0, T].
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3. Calcule a derivada de cada funcao abaixo:

. s/ —1 o coS oo
(8) f(=) =4/ 773 (b) f(z) =In a— (c) f(z) = csc

1-
In(1—xz)

(d) f(z) = e tan(2z—2+x) () f(z) = \/T sen(1—z) (f) f(z) = VZ - Aty gVE
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Calcule a derivada de cada funcao implicita abaixo.

(a) y* — 3y + 2az =0 (b) cos(zy) =z (c) 4 y% —iE
(d) Yy = COS(JS‘HJ) (e) \/@+2y = \/5 (f) 1I1(:132—|—y2 —3332y3 _ \/m
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6. Ache a equacdo da reta tangente & curva de equacdo 2° + y° = 2zy + 5 em P(2,1).
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